



## 我学会了包饺子

上海市洛川学校 四(2)中队 赵鸿卓  
指导老师: 袁萍

上周六,当我看到妈妈提着一袋肉馅和两袋面粉回家时,我迫不及待地想要学习如何包饺子。经过一番恳求,妈妈终于同意了。

首先,我把面粉倒入一个大碗里,开始和面。起初,我以为这会很简单,但当我加入水后,我的双手黏满了湿漉漉的面粉,感觉就像被胶水黏住了一样。妈妈告诉我再加一些干面粉,然后搓揉双手。在她的指导下,我逐渐掌握了正确的水和面粉比例,并成功揉出了光滑的面团。

接下来,我们开始制作饺子皮。妈妈示范了如何将一小块面团擀成薄饼,然后切成小圆片。我尝试模仿她的动作,但最初只能擀出形状各异的厚皮。在妈妈的耐心教导下,我学会了如何均匀地施力,并最终能够擀出完美的圆形饺子皮。

包饺子的过程同样需要技巧。我发现,在捏合饺子边缘之前,需要在饺子皮边缘涂一点水,这样才能确保它们紧密黏合,防止馅料溢出。我还了解到,不同的捏合方法会影响饺子的形状和口感。

经过一个下午的努力,我们终于煮好了一整锅香喷喷的饺子。看着家人品尝着我亲手制作的饺子,我的心中充满了成就感和快乐。

这次包饺子的经历让我深刻了解到,无论做什么事情,掌握正确的方法都是至关重要的。一旦我们找到了合适的技巧,不仅工作会变得更加高效,而且成果也会更加令人满意。

## 出人意料的吴老师

上海金洲小学 五(1)中队 陈柏润  
指导老师: 张静

她短发齐肩,干净利落,微微地打着卷儿,在干练中增加了一丝柔美。一双有神的大眼睛好像能和你说话,她是出了名的“笔杆子”,文章写得细腻又深刻,总是充满灵感——这就是我的邻居吴老师。

就是这样一位文绉绉的女老师,却在暑假刷新了我的认知。作为公路车发烧友,我在暑假里每周都要去郊野公园的封闭道路骑上50km。那天我正要出发,迎面碰到了吴老师回来,三言两语间她被我“忽悠”跟我们一起去做体验一下。

第一圈结束,吴老师下车欣喜地对我说:“小馒头,我发现都是成年人没几个孩子参加,你可真厉害!吴老师要向你学习哦!”我不好意思地笑了。第二圈我给吴老师破风,把速度提到了20km/h,更出人意料的是吴老师居然没有掉队,不管是直行还是弯道,都能掌握好骑行节奏,紧紧地跟在我身后。看起来文弱的吴老师也有飒爽强悍的一面呢!

后来吴老师把这次的骑行经历写成了小作文,“上坡时的竭尽全力,过弯时的操控畅快,下坡时的与风同行……这种自由自在就像空气一样在耳边、脸颊、胸前与周身随行。”这不正是我每一次骑行的感受吗?她用一次骑行,让我体验了什么是善于观察,什么是切身体会,不经意间我好像经历了一次作文课,而更出人意料的是我的这位邻居老师带给我的震惊——真期待下一次她带给我们的意料之外。



## 人生的“第一桶金”

上海民办华曜宝山实验学校  
四(4)中队 李沐宸 指导老师: 蔡莹

“叽叽叽”,今天早上我醒来时,听见外面有一只喜鹊在“报喜”。“难道今天有好事发生?”我想。早上享用了美味的早餐后,我们一家上了车,和往常一样,爸爸开车送我去学校。

这时,爸爸神秘地笑着说:“告诉你一个好消息。”我的眼睛一下子就亮了起来。接过爸爸的手机,看到了蔡老师发到班级群里面的一张照片,仔细一看,是一张邮政汇票,收款人竟然是——我自己!原来,是我的作文刊登后的稿费。去年妈妈帮我投稿后,就石沉大海没有消息了,没想到竟然刊登了,而且还寄来了稿费。虽然只有20元,但却让我高兴得合不拢嘴,全车的气氛也变得欢快起来。到了学校,我拿到了汇票不禁想:平常20元究竟花得有多快,也许是一杯奶茶,也许能买三个泡芙,也许只有一份熟食,只要扫一下二维码,20元就不知不觉地从手中溜走了。但手里的汇票,不仅仅是20元,它让我觉得沉甸甸的,因为这是我第一次凭自己的本事赚到的钱,来之不易啊!

这20元,象征着一个新的起点,也是我人生的“第一桶金”,更是一份奖状似的荣誉,使我更加喜爱写作,也更加有信心写好。

今天真的有好事发生,这也是用我之前的努力换来的。

亲爱的同学们:

你的作文、诗歌、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原創作品,都可以在《缤纷墙》里尽情展现,也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:作文400-600字;诗歌20行以内;图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿方式:电子邮件发送到xsdbtougao@163.com

(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。)

